



В следственном управлении СК России по Тамбовской области состоялось торжественное собрание, посвященное годовщине образования ведомства



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области состоялось торжественное собрание, посвященное 13-й годовщине образования ведомства.

Руководитель следственного управления Полшаков А.Н. отметил, что в центре внимания следователей ведомства - тяжкие и особо тяжкие преступления против личности, коррупционные проявления, преступные посягательства в сфере экономики и иные социально значимые и резонансные происшествия. В ходе постоянного взаимодействия с общественностью выявляются и разрешаются жилищные и иные проблемы детей-сирот, многодетных семей, инвалидов и иных представителей социально-уязвимых категорий граждан. Кроме этого, сотрудниками управления проводится эффективная работа по



возмещению материального ущерба, причиненного преступлениями. Так, в истекшем году благодаря работе следователей удалось вернуть в бюджеты различных уровней свыше 250 млн рублей неуплаченных налогов и сборов, а также возместить ущерб по заработной плате в размере более 16 млн рублей.

За примерное исполнение служебных обязанностей ряду сотрудников руководителем следственного управления объявлена благодарность и вручены Почетные грамоты. Также им были вручены дипломы и памятные подарки детям сотрудников управления – призерам и участникам творческого конкурса «Коррупция глазами детей».

В завершении мероприятия руководитель управления поблагодарил коллектив за проделанную работу и пожелал всем крепкого здоровья, удачи и дальнейших профессиональных успехов.

Изображения



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1853125>